

Вырезка из газеты

СОВЕТСКАЯ  
КУБАНЬ

5 ИЮН. 1965

г. Краснодар

Газета №

# ТЕАТР ЕДЕТ НА СЕЛО

Ровно месяц гастролировал в Сочи коллектив Краснодарского драматического театра имени М. Горького. За это время он показал жителям и отдыхающим города-курорта спектакли: «Пресс-атташе в Токио», «Разлом», «Сто четыре страницы про любовь», «Женатый жених», «Дети солнца», «Король Лир» и другие.

Здесь же на сочинской сцене состоялась премьера спектакля «Звезда Голливуда» по пьесе прогрессивного американского писателя Клиффорда Одетса. В условиях гастрольной поездки театр подготовил и показал новую свою работу — комедию греческого драматурга Д. Псафаса «Требуется лжец».

Сейчас коллектив драмтеатра, разбившись на две группы, выехал на гастроли в сельские районы края для художественного обслуживания тружеников полей. В репертуаре — четыре спектакля: «Перебежчик», «Женатый жених», «За чужим порогом», «Требуется лжец».

Помимо показа своих спектаклей, театр будет проводить творческие встречи с сельскими зрителями, актеры и режиссеры на хуторах и в станицах окажут помощь руководителям и участникам художественной самодеятельности.

Гастрольная поездка коллектива Краснодарского драмтеатра по сельским районам Кубани продлится более месяца.